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PPRROOSSIINNEECC  22001166  

  

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

před námi jsou vánoční svátky a já Vám 

všem přeji touto cestou za sebe, zastupitele 

i zaměstnance obecního úřadu, aby jste 

konec roku prožili v kruhu svých 

nejbližších, ve zdraví a pohodě.  

Předpokládám, že všichni bedlivě 

sledujete dění v obci, ale přesto se s Vámi 

chceme podělit o to, co se povedlo, 

nepovedlo, a co plánujeme na příští rok. 

 

Letošní rok se mohl jevit ve srovnání s předchozími roky jako odpočinkový, ale opak je pravdou.  

Řešilo se spoustu důležitých věcí, pro realizaci v budoucím období.  

Pořád nemáme dořešené majetkové vztahy týkající se obřadní a zasedací místnosti a knihovny, 

které se nachází nad pohostinstvím DEPO. Návrh o určení vlastnictví byl v květnu letošního roku 

podán k Okresnímu soudu v Opavě a netušíme, jak dlouho budeme čekat na rozhodnutí. Vzhledem  

k tomu, že  je budova obecního úřadu v původním stavu a za dobu jejího provozu se prováděli 

pouze drobné opravy a dnešní stav začíná být havarijní, potřebujeme mít jasné právní rozhodnutí o 

tom, kdo výše uvedené místnosti vlastní (Obec nebo vlastník sousedního objektu), abychom se 

mohli rozhodnou o rozsahu rekonstrukce OÚ, abychom případně nepoužili obecní prostředky na 

opravy soukromého majetku. V minulém roce jsme dostali z kraje dotaci ve výši 300 tis. Kč na 

vypracování projektové dokumentace s termínem dokončení 06/2017. Obáváme se, že se díky délce 

soudního řízení nepodaří termín splnit a o tyto finanční prostředky příjdeme 

 

A teď něco pozitivního. Obci se podařilo koupit budovu v areálu zemědělského družstva tzv. 

„KORÁB“ o celkové ploše 559 m2. Dohodli jsme s jak s vlastníkem pozemku, tak s vlastníkem 

budovy. V současné chvíli máme připravené kupní smlouvy k podpisu a v lednu 2017 proběhne 

přepis na obec. Pozemek kupujeme za 83 850,- Kč, tj. 150,- Kč/m2 a budovu za opravdu 

symbolickou cenu 10 tis. Kč, jejíž vlastníkem je ZD Slezan Klimkovice. 

Záměrem obce je, vybudovat v tomto prostoru technický dvůr a z centra obce na ul. Chrudimská 

odstranit současnou skládku. 

 

Úprava veřejného prostranství kolem kapličky 

Podařilo se nám dokončit úpravu prostranství na křižovatce u kapličky, kde se rozšířilo veřejné 

osvětlení, vysadila se zeleň a vybudoval dřevěný altán. Součástí tohoto projektu bylo pořízení 

laviček, odpadkových košů, nových informačních skříněk u obecního úřadu a vylepovacích ploch. 
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Celkové skutečné náklady projektu: 587 108,- Kč včetně DPH 

Celková výše dotace   279 463,- Kč 

Spolufinancování obce   307 645,- Kč 

 

Na ploše vedle altánu měly být původně umístěny také tři fitness stroje. Vzhledem k tomu, že je na 

křižovatce u kapličky dost velká frekvence, tak jsme po úvaze našli nové místo nad hasičárnou (ul. 

Záhumení a Chrudimská). Stroje již máme zakoupené a budou se instalovat spolu s celkovou 

úpravou plochy v jarních měsících podle počasí. Získáme další odpočinkový a relaxační prostor a 

věřím, že ho aktivně využijete. 

                                                                                                                                  
          PPRROOCCVVIIČČOOVVÁÁNNÍÍ  CCHHŮŮZZEE                  TTWWIISSTT//SSUURRFF      PPŘŘIITTAAHHOOVVAAČČ  --  HHRRAAZZDDAA  
 

   
ROZPOČET OBCE NA ROK 2017 

Zastupitelstvo obce na svém XV. zasedání ZO dne 19.12.2016 schválilo vyrovnaný rozpočet na rok 

2017 ve výši 5 100 000,- Kč. 

Letos se nám také podařilo ušetřit cca 1 200 000,- Kč a na investiční akce pro příští rok se vyčlenilo 

cca 1 600 000,- Kč, ponechala se rezerva ve výši cca 750 tis. Kč. 

 

Mezi hlavní investice, které má obec v plánu na rok 2017 patří:  

- vyhotovit projekty pro opravu místních komunikací 

- opravit komunikaci kolem RD Blahutových 

- projektová dokumentace a vyřízení stavební povolení na rekonstrukci OÚ 

- technický dvůr  „KORÁB“ 

- dokončit úpravu hřbitova (márnice, kříž a oplocení) 

- pokračovat v přípravě pro projekt domovních čistíren odpadních vod (kamerové zkoušky, 

oprava stávající kanalizace) 

 

Chci zdůraznit, že se jedná o plán, který se může v návaznosti na příjmy a hlavně na dotační výzvy 

upravit. 

 

Vybudování nového technického dvoru má návaznost na plánovanou kompostárnu, kterou bude 

zřizovat Marek Balnar v areálu ZD. Kompostárna bude sloužit také pro potřeby obce a občanů, tzn. 

že veškerý bioodpad budeme mít možnost svážet do místní kompostárny. V listopadu jsme požádali 

o dodati z Operačního programu ŽP, díky které pořídíme pro občany vlastní BIO popelnice, 

kontejnerový nosič včetně kontejnerů na trávu a větve a uzavřené kontejnery na papír a 

elektrospotřebiče.  

Celkové uznatelné náklady včetně DPH jsou 731 880,- Kč.  Výše poskytnuté dotace je 85%.  

Náklady obce budou cca 117 tis. Kč. 

 

 

DOMOVNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 

 

V listopadu 2016 se otevřela výzva, kde se dá pro Vás získat dotace na vybudování domovních 

čistíren odpadních vod. Do projektu se zapojilo celkem 102 vlastníků nemovitostí. 

Žádost o dotaci je ve fázi, kdy se zpracovává odborný posudek a projektová dokumentace. Jedna 

z příloh žádosti jsou také celkové náklady. Abychom mohli dokončit podklady pro rozpočet, je 
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nutná také součinnost všech, kteří se do projektu zapojili. V nejbližších dnech Vás osloví 

zaměstnanec obce, pan Libor Kudela, který si ve spolupráci s Vámi zaměří umístění a velikost 

stávající žumpy včetně trasy odpadního porubí. Usnadníme a urychlíme zpracování „Souhlasu se 

zapojením do projektu“. 

Chtěla bych Vám všem touto cestou poděkovat, že jste tento záměr podpořili a pevně věřím, že naše 

společné úsilí bude mít kladný výsledek a dotaci se podaří získat v první výzvě. Pro snadnější 

komunikaci s Vámi prosím o poskytnutí vaší E-mailové adresy a telefonu.  

 

MÍSTNÍ POPLATKY 

Poplatek za odvoz odpadu 

Výše poplatku za systém odvozu odpadů a byla na rok 2017 zůstává ve výši 600,- Kč/osobu/rok i 

přesto, že obec stálé doplácí ze svého rozpočtu. 

Shrnutí příjmů a výdajů za rok 2016 

V letošním roce byly celkové příjmy (poplatky od občanů + výnos za třídění z EKO-KOMU) ve 

výši: 

 

Příjem za poplatky od občanů   316 734,00 Kč 

 

Výdaje za komunální netříděný odpad   406 369,00 Kč 

Výdaje za velkoobjemový a nebezpečný odpad   92 309,00 Kč 

Výdaje za tříděný odpad (plasty, papír, sklo)   45 540,00 Kč 

Výdaje celkem     544 218,00Kč 

 

Obec ze svého rozpočtu doplácí   227 484,00 Kč 
 

Za třídění dostaneme od společnosti EKO-KOM   98 000,00 Kč 

 

To nás vedlo k tomu, že jsme se znovu zamysleli nad množstvím popelnic u každého RD, počtem 

poplatníků a celkovým poplatkem za nemovitost, a navrhli jsme od ledna následující úpravy, neboť 

nechceme jít cestou dalšího zvyšování poplatků. 

 

Skutečné náklady za vývoz popelnice za rok: 

Popelnice malá  120 l  1 600,- Kč 

Popelnice velká 240 l  2 580,- Kč 

Kontejner   1 100 l  5 834,- Kč 

 

Počet sběrných nádob pro domácnost 

Počet 
poplatníků/rodinný 

dům (byt) 

Sběrná nádoba 
(objem) 

Počet ks 
sběrných 

nádob 
Počet svozů 

1 80 l 1 1 x za 14 dnů 

2 - 3 120 l 1 1 x za 14 dnů 

4 - 5 240 l 1 1 x za 14 dnů 

6 - 8 120 l + 240 l 1+1 1 x za 14 dnů 

9 240 l 2 1 x za 14 dnů 

 

Na webových stránkách obce a na OÚ najdete tabulku, kde zjistíte údaje týkající se vaší 

nemovitosti. 



4 

 

Podle nového zákona o odpadech se májí postupně zvedat ceny za uložení odpadů na skládku a 

v roce 2024 mají být až čtyřnásobné a to bude mít samozřejmě vliv i na výši poplatků občanů. 

Také bude povinnost předat k recyklaci až 60% odpadů, tzn. že čím více vytřídíme, tím méně 

zaplatíme, a to platí už dnes. 

Opět připomínám, že do žlutých kontejnerů můžete vyhazovat kromě plastů, také nápojové kartony, 

kovové obaly a drobný kovový odpad. Papír sbíráme také v mateřské školce a výtěžek ze sběru,  

zůstane dětem ve školce.  

Domácnosti, kde se používá kotel na tuhá paliva a vyhazují popel do popelnice, prosím o šetrné 

zacházení s plastovými popelnicemi.  

 

Poplatek pro příští rok bude splatný jednorázově, a to nejpozději do 31.3.2017 nebo ve dvou 

stejných splátkách 300,- Kč, a to nejpozději do 31.3.2017 a do 31.8.2017. 

Poplatek pro poplatníka, který má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální 

rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba je splatný jednorázově ve 

výši 600,- Kč a to nejpozději do 31.3.2017. 

OZO bude v období svátků jezdit jako obvykle a 29.12.2016 (čtvrtek) proběhne pravidelný 

svoz. 

 

Poplatek ze psů 

Sazba poplatku za rok 2017 se také nemění a činí: 

- za prvního psa         100,- Kč, 

- za druhého a každého dalšího psa téhož držitele     150,- Kč, 

- za psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo 

vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživatel sirotčího 

důchodu          100,- Kč, 

- za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, poživatele invalidního, starobního, 

vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo 

poživatele sirotčího důchodu       100,- Kč. 

Poplatek je splatný nejpozději do 30.6.2017. 

 

OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY 
 

V letošní roce jsme si na Zasedání zastupitelstva obce schválili dvě nové Obecně závazné vyhlášky, které 

najdete na webových stránkách obce 

1) OZV 2/2016 k zajištění udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství, k ochraně životního 

prostředí, zeleně v zástavbě a ostatní veřejné zeleně 

Tato vyhláška se týká hlavně znečištění ulic, veřejné zeleně nebo jiného veřejného prostranství 

výkaly zvířete v zastavěné části obce.  

Obec instalovala na čtyřech místech koše na psí exrementy včetně sáčků (v parku u OÚ, u hřiště TJ 

Sokol, v parku na ul. Osvobození, křižovatka ul. Chrudimská a Na Kaluži)  

1) OZV 4/2016 o nočním klidu 

 

ZIMNÍ OPATŘENÍ 

Zimní čas s sebou přináší dlouhé večery, zimní dětské radovánky, ale také některé problémy, se 

kterými se každoročně potýkáme. Připomínám, že je nutné včas uvolnit komunikace a pokud 

možno parkovat na svých pozemcích, aby technika zajišťující úhrn sněhu, mohla bez 
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problémů projíždět všechny úseky. Úhrn sněhu bude provádět pan Stanislav Balnar (firma 

BAVARY), posyp chodníků a místních komunikací bude provádět pan Libor Kudela. 

 

Žádáme občany, kteří topí pevnými palivy (zejména ve starých kotlích), aby s ohledem na ostatní 

spoluobčany a sousedy správně zatápěli a používali pouze kvalitní palivo a v době zhoršených 

emisních podmínek využili jiný zdroj vytápění (elektrika, plyn apod.). 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Začátkem ledna (od 6.1. do 7.1. 2017) proběhne v naší obci jako každoročně Tříkrálová sbírka, 

kterou pořádá Charita Hrabyně a výtěžek této sbírky bude použit pro humanitární účely. 

 

SPOLEČENSKÉ, KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE V OBCI 
 

Nejbližší plánované akce: 

29.12.2016 Vánoční turnaj ve stolním tenise v sále OÚ (pořádá TJ Sokol) - od 13. hodin 

30.12.2016 Vánoční pochod (pořádá OÚ a kulturní komise) – sraz v 10 hod. u OÚ 

21.1.2017 Obecní ples (pořádá OÚ a kulturní komise) 

28.1.2017 Hasičský ples (pořádá SDH Čavisov) 

3.2.2017 Ples Mysliveckého sdružení Stříbrnice Dolní Lhota  

11.2.2017 Dětský maškarní ples (pořádá MŠ Čavisov) 

18.2.2017 KOZELEK (pořádá TJ Sokol Čavisov) 

 

DOVOLTE MI, ABYCH TOUTO CESTOU PODĚKOVALA VŠEM, KTEŘÍ PRO OBEC 

V LETOŠNÍM ROCE PŘIPRAVILI VELMI PĚKNÉ SPOLEČENSKÉ, KULTURNÍ A 

SPORTOVNÍ AKCE. NENÍ JEDNODUCHÉ TYTO AKCE ZORGANIZOVAT A 

VĚNOVAT JIM SVŮJ VOLNÝ ČAS.  DOUFÁM, ŽE VÁS NEOPUSTÍ NADŠENÍ A 

OPTIMISMUS I V NÁSLEDUJÍCÍM ROCE A TĚŠÍM SE NA VAŠI SPOLUPRÁCI. 

  

 

 

 

 


